

“红绿灯”三党组合敲定组阁方案

朔尔茨将接替默克尔当德国总理

德国社民党、绿党和自民党24日就组建一个中左翼领导的联合政府达成协议，三党将共同组建新政府。社民党候选人朔尔茨预计将在12月初接替默克尔出任德国总理，德国在默克尔执政16年后将迎来新时代。

面对诸多挑战

经过近两个月的紧张谈判，在德国联邦议院选举中获得最高支持率的中左翼政党社民党24日同绿党和自民党敲定组阁协议。

这项协议是社民党、绿党和自民党之间联合谈判的结果，他们将首次以三方联盟的形式共同执政。由于社民党、绿党和自民党代表色分别为红色、绿色和黄色，该联盟被称为“红绿灯”组合。

根据24日下午宣布的联盟协议，自民党党魁林德纳将出任财政大臣，绿党联合领导人贝尔博克和哈贝克分别出任外交部长、经济和气候部长。

联盟协议涵盖了广泛的气候政策，包括着眼于2022年底



三党领导人联合亮相，朔尔茨(左二)将出任总理。

新华社发

之前通过的气候保护计划，利用所有合适的屋顶进行太阳能发电的目标，将电网扩张与新的可再生能源相结合的方案。三方誓言要实现德国现代化，优先考虑向更绿色、更数字化的经济体转型，向基础设施投资。协议还允许移民在德国居住满五年后获得申请公民身份

目前德国正经历第四波新冠疫情，还面临“北溪-2号”被叫停、能源电力价格上涨等一系列问题。新一届联邦政府就任后，必须要尽快拿出对策，应对上述挑战。

下个月将接棒

三党联合组阁协议的达成，

也意味着社民党总理候选人朔尔茨将成为德国总理，取代领导德国16年的默克尔。

朔尔茨1958年出生，政治阅历丰富，曾任社民党主席、汉堡市长等，2017年联邦议院选举后出任德国副总理和联邦财政部长。在9月举行的德国大选中，朔尔茨最初不被看好，但后来居上。近年人气低迷的社民党在大选前一个月支持率强势上涨，很大程度上被归功于朔尔茨的个人魅力。

联盟协议必须得到三个政党执行机构或成员认可，之后朔尔茨才能被议会选举为总理，选举时间可能在12月初。

朔尔茨表示：“社民党、绿党和自民党的联盟已经成立，我们将尽一切努力在未来十天内让所有三党都批准联盟协议。”

三党预计将于12月6日开始的那一周宣布正式成立新一届联邦政府，并推选朔尔茨为新任总理。担任德国总理16年之久的默克尔，届时也将结束看守内阁任务，正式交出总理一职。 据新华社、《新民晚报》

核污染水伤渔业 日政府拟掏钱解决

据新华社电 日本经济产业省24日决定，在2021财年年度补充预算中新增300亿日元(约合16.6亿元人民币)，作为渔业援助基金，以便在这一行业因核污染水排入大海受损时加以应对。

因担扰声誉被毁，日本渔业界坚决反对把核污染水排入大海。日本政府要把储存在福岛第一核电站、含有放射性物质的污染水经过滤和稀释处理后，通过海底隧道排放至近海，预计2023年春季左右开始排污，将持续20年至30年。

据共同社报道，基金具体用途尚未确定，日本政府考虑用这笔钱采购、保存可以冷冻的水产品，或者为从事这类业务的经营提供补贴。对于无法冷冻保存的水产品，日本政府考虑帮助渔民扩大销路，比如在网销售或卖给公司食堂等。

日本政府8月出台政策，决定如果核污染水入海后导致水产品需求下降、价格降低、销路不畅，政府将出资购买，以减少渔民和水产业者损失。

经济产业省原打算将这笔援助基金列入2022财年预算，但考虑到渔业界损失可能在排污入海之前显现，因而决定提前编制预算。援助范围覆盖全国水产品行业，不局限于福岛县。

日方声称会对核污染水做净化处理，以降低放射性物质水平，但海洋生态学专家和环保人士指出，核污染水入海对人类社会和海洋生态环境健康的潜在威胁难以估量。

不愿领导“一个可能被质疑合法性的政府”

瑞典首位女首相当选几小时就辞职

新华社斯德哥尔摩11月24日电 在当选瑞典首位女首相后仅几个小时，玛格达莱娜·安德松24日宣布辞职。

安德松在24日晚召开的新闻发布会上表示，她辞职的主要原因是“不愿领导一个可能被质疑合法性的政府”。

瑞典议会当天早些时候对新

首相候选人安德松进行投票。结果显示，安德松获得117票支持，174票反对，57票弃权，1票缺席。因反对票数未过半数，议会批准安德松出任新首相。按照计划，安德松应于26日正式就职并组建新政府。当天下午，瑞典议会投票通过2022年财政预算案，但遭到环境党反对，该党随即宣布退

出少数派联合政府。按照惯例，如果一个执政党离开联合政府，联合政府将被迫下台，议会将对新提名的首相候选人进行投票。

根据瑞典议会24日晚发布的新闻公报，议长安德烈亚斯·诺伦已批准安德松的辞呈。诺伦将继续与各党派就目前政局进行磋商，以期找到可能的解决方案。

在2018年举行的瑞典议会选举中，社会民主党、环境党、左翼党组成的中左翼阵营赢得大选，社会民主党和环境党随后组建少数派联合政府。今年11月，瑞典首相勒文辞去社会民主党党魁和首相职务，时任财政大臣安德松成为社会民主党新党魁并被提名为新首相候选人。

俄军将用“终结者”战车组建新部队

为坦克护卫、助攻

据新华社莫斯科11月25日电 俄罗斯国防部日前决定，在俄中央军区的第90坦克师内组建两个“坦克支援战车”连。这种战车明年将与摩托化步兵密切协同，开展实弹射击演练。

据俄《消息报》24日援引俄军方消息人士的话报道，这款新型战车名为“终结者”。就作战理论而言，“终结者”战车须紧随本方数辆坦克进击，并消灭企图攻击这些坦克的敌军班组。

俄军实战经验显示，坦克的观测视野有限，有射击死角等问题，即使用机枪、榴弹发射器对付单兵，效果也难有改善。因此，俄研发人员从上世纪80年代开始构思研制为坦克护卫、助攻的专用战车。

报道说，“终结者”战车共有5名乘员，分别为车长、驾驶员、炮手各1人和2名榴弹射手。战车顶部有一个可旋转的平台，平台上配备两台有装甲防护、射程6公里的双筒导弹发射器，两门30毫米口径机炮、1挺机枪，车体两侧前部各有1台榴弹发射器。据俄专家介绍，与坦克相比，“终结者”战车有更多观测装置，更大的射击仰角，可攻击建筑物高层，能在城市和崎岖不平地区的战斗中发挥不可替代的作用。

俄媒体说，“终结者”战车已经过多年测试校验，并顺利通过了所有考核。2017年，“终结者”战车在叙利亚接受测试后，俄军方决定订购这种武器。

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信?

方法一: 打开微信: 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二: 打开微信: 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

关注啦!

鲁中晨报

公告 挂失 寻人

全市联动 24小时手机/微信: 15253311449

挂失声明

★王鑫童丢失身份证, 号码: 370123200105284442, 声明作废。

★桓台县学生资助管理中心丢失原法人章(徐锋)、个人名章(荆淑红), 声明作废。

★山东同力建设项目管理有限公司因保管不慎, 丢失2018年9月7日办理营业执照副本, 编号: 12-10, 统一社会信用代码: 91370303762877861U, 特此声明。

★淄博百星教育信息咨询有限公司丢失原法人章(赵锦林), 声明作废。

★周子鹏丢失中华人民共和国残疾人证, 证号: 鲁军C016894, 声明作废。

★淄博润泰磨料磨具有限公司丢失法人章, 声明作废。

注销公告

淄博学成教育培训学校有限公司兰雁大道分公司(办学许可证号: 137030170001441)经理事会会议决议, 拟向登记机关申请注销登记, 请债权人自公告之日起7日内向学校清算组申报债权, 清算结束后, 该学校将依法向登记机关办理注销手续。

淄博学成教育培训学校有限公司 兰雁大道分公司

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布, 不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址: 柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 咨询电话: 0533-3595671